
Laveuse à pression industrielle
...le bon équipement pour le bon travail

www.landa.com

n Jusqu'à 3,5 GP, 2000 PSI
n Déchargeur  VRT3 avec   

boucle de dérivation
n De conception modulaire
n Pneus anti-crevaison
n Compacte

HD Electric
Portable, Electric-Powered,  
Cold Water Pressure Washer

n Durable weldless, corrosion-resistant 
aluminum Modular Frame can convert from a 
cart to a skid.

n Puncture proof, Flat-Free Tires make for 
easy maneuvering on any terrain, ideal for sites 
riddled with nails and debris.

n The Small Foot Print and simple design 
helps get the job done quickly, without hassle.

n 50 ft. of steel-wire braid High 
Pressure Hose with 24-inch Hose 
Guard for burst protection and swivel 
Crimp Fitting for tangle-free handling 
of hose and trigger gun.

n Illustrated Labels with universal graphics and symbols 
make operating instructions and warnings easy to understand 
for operator convenience and owner liability protection.

n Commercial-duty Crankcase Pump  
seven-year warranty.

n 1¼-inch Low Profile Handles on front 
and back make it easy to load and unload the 
pressure washer in a vehicle.

n Five quick-couple Nozzles are 
made of hardened stainless steel and 
color-coded for easy selection of spray 
pattern: 0°, 15°, 25°, 40°, and detergent.

n Insulated, fatigue-free, spring-loaded 
Trigger Gun with Side-Grip Spray 
Wand make for easy point-and-shoot 
cleaning action.

n Easy-to-attach Detergent Injector and Soap Nozzle for 
easy application of detergents.

n Top quality VRT3 Unloader with Bypass Loop 
diverts water flow when trigger gun is shut off and 
keeps bypass water cooler, protecting the pump.

HD 1.8/1350 Ed equipped with Auto Start/Stop  
shown with optional skid mount feet 

PUMP
WARRANTY
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HD Électrique
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Laveuse à pression portative, électrique
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     Pompe à carter à usage professionnel avec une garantie de sept ans.
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    Résistant sans soudure, résistant à la corrosion. Le cadre modulaire en aluminium peut être transformé d'un chariot en une base à pieds antidérapants.
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    Poignées de profil bas de 1¼ '' sur le devant et à l'arrière, pour un chargement et déchargement facile de la laveuse à pression dans un véhicule.

ethibodeau
Zone de texte 
     Des pneus sans plomb et anti-crevaison pour une manoeuvre facile sur n'importe quel terrain, idéals pour les sites criblés de clous et de débris.
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     Étant compact et de design simple, le travail se fait rapidement.
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     Injecteur de détergent et buse à savon faciles à fixer pour simplifier l'application de détergent.
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      Des étiquettes illustrées avec des graphiques universels et des symboles rendant les instructions d'utilisation et les mises en garde faciles à comprendre pour la commodité de l'opérateur et la protection de la responsabilité du propriétaire.
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Équipé d'un démarrage/arrêt automatiquemontré avec des pattes antidérapantes optionnelles
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     Déchargeur VRT3 de qualité supérieure avec boucle de dérivation pour détourner le débit d'eaulorsque le pistolet de déclenchement est fermé etgarder l'eau de dérivation plus fraîche, protégeant ainsi la pompe.
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     Cinq buses à couple rapide en acier inoxydable durci et codées par couleur pour une sélection facile du type de vaporisation: 0 °, 15 °, 25 °, 40 ° et de détergent.
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     Fusil à gâchette à ressort isolé anti-fatigue avec manche vaporisateur à prise latérale pour faciliter le nettoyage.
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     50' de boyau haute pression en acier tressé avec un garde boyau de 24' pour protéger contre les éclats et un ajustement de pivot pour une utilisation sans emmêlementdu boyau et du pistolet de déclenchement.

ethibodeau
Zone de texte 

ethibodeau
Zone de texte 



Distribué par:

www.landa.com

Note: Landa Kärcher Group is constantly improving and updating its products. Consequently, pictures, features, and specifications in this brochure may differ slightly from current models. Flow rates and pressure ratings may vary due to variances allowed by 
manufacturers of our machine components. Landa Kärcher Group product performance is certified by the Cleaning Equipment Trade Association (CETA) to be within 5% of listed specifications.
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POURQUOI CHOSIR LA hd électrique?

HD Électrique

Modular Design 
shown with optional Skid Mount Feet

VRT3 with Bypass Loop Flat Free Tires Corrosion Resistant Frame 

Designed for versatility, the HD Electric carts are 
corrosion-resistant aluminum pressure washers 
that easily convert from a cart to a skid for 
maximum cleaning agility and durability. These 
reliable pressure washers have a low profile 
handle and compact footprint, making them easy 
to manuever. They also offer a bypass loop for 
additional pump protection, a 7-year warranty 
on the oil end of the pump, and flat-free tires. All 
models are ETL certified to UL safety standards.

  Modèle #    Pièce # GPM                   Pompe    RPM Pompe Moteur HP Volts Phase Amps Ship Wt (lbs)

HD 2.0/10 Ed 9.801-805.0 2.0 1000 LF2030S 1725 1.5 120 1 15 161.60

HD 1.9/13 Ed 9.801-806.0 1.9 1300 LF2030F 3450 2.0 120 1 20 174.85 

HD 3.0/10 Ea 9.801-807.0 3.0 1000 LF2830S 1725 2.0 120 1 20 180.36

HD 3.5/20 Ea 9.801-808.0 3.5 2000 LF3530F 3450 5.0 230 1 22 181.46

HD 1.8/1350 Ed* 9.801-809.0 1.8 1350 LF2030F 3450 2.0 120 1 17 179.25
* HD 1.8/1350 Ed équipé d'un démarrage/arrêt automatique

Options et accessoires install®s sur place
9.807-754.0 Skid Mount Feet 9.302-243.0 Legacy Turbo buse, 4.0, 4350 PSI
9.807-750.0 37.5" Long Handle 9.302-243.0 Legacy Turbo buse, 4.0, 4350 PSI
9.807-753.0 Wand Holder 8.710-620.0 Legacy Superlite Stainless Steel 

Lance, 72" - 56.0 oz9.807-752.0 Hose Storage Hook
9.807-751.0 Handle with Hose Reel 8.712-429.0  Buse rotative qui élimine la saleté
8.753-572.0 A+ Surface Cleaner SC21 8.740-223.0 Legacy Rawhide, 100' x 3/8" ID, 

4500 PSI, 2-Câble, couverture souple
boyau  haute pression noir

8.753-573.0 A+ Surface Cleaner SC24
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POURQUOI  CHOISIR LA HD électrique?
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Les chariots de la HD Électrique sont des laveuses à pression en aluminium résistant à la corrosion et peuvent être utilisées comme chariot ou sur base à pieds antidérapants (en option) pour une polyvalence et une durabilité maximum de nettoyage.  Ces laveuses à pression fiables et compactes ont une poignée basse les rendant facile à manoeuvrer.Elles offrent également une boucle de dérivation pour une protection supplémentaire de la pompe, une garantie de 7 ans sur l'extrémité d'huile de la pompe, et des pneus anti-crevaison. Tous les modèles sont certifiés ETL selon les normes de sécurité UL.
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De conception modulairemonté sur base à pieds antidérapants (optionnel)
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avec boucle de dérivation
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Pneus anti-crevaison
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Cadre résistant à la corrosion
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Volts
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Phase
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PSI
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Amps
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Poidstransport (lbs)
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Plaque sur piedsLong manche 37,5''
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Texte tapé à la machine
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Porte mancheCrochet de rangement de boyau
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Manche avec dévidoirA+ Nettoyant de surface SC21
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A+ Nettoyant de surface SC24
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Note: Landa Karcher Group s'améliore constamment et met à jour ses produits. Par conséquent, les images, les caractéristiques et les spécifications dans cette brochure peuvent différer légèrement des modèlesactuels. Les débits et taux de pression peuvent varier en raison des écarts autorisés par les fabricants de nos machines. La performance du produit Landa Karher Group est certifiée par la CETA  'Cleaning Equipment Trade Association' d'être dans les 5% des spécifications indiquées.




